
 

   

Професионалната гимназия по хранително-вкусови
технологии „Луи Пастьор“ в Плевен на 70 
четвъртък, 05 декември 2024

С юбилеен концерт в зала „Катя Попова“ Професионалната гимназия по хранително-вкусови технологии
„Луи Пастьор“ в Плевен отбеляза своя 70-годишен юбилей. Поздравителен адрес по повод празника
изпрати кметът д-р Валентин Христов, който пожела на преподавателите и учениците здраве, още
много успехи и енергия за добри дела. Гости на тържеството бяха председателят на Общински съвет -
Плевен доц. д-р Иван Малкодански и Веселка Лилова - зам.-председател на ПК по „Образователна
политика, наука и иновации“ в Общинския съвет, областният управител Николай Абрашев, началникът
на Регионалното управление на образованието Албена Тотева, представители на отдел „Образование“
при Община Плевен, настоящи и бивши преподаватели, ученици, фирми, с които училището си
сътрудничи, представители на партньорски организации. От името на местната власт доц. д-р Иван
Малкодански приветства юбиляря и пожела на гимназията още много бъдещи успехи по пътя на
знанието, след което директорът на училището инж. Лилия Петкова връчи на председателя на местния
парламента почетен плакет по повод годишнината.

Тържеството започна с посрещане на знамето на училището. Братята Васил и Георги Чапанови
изпълниха песен, написана за гимназията от техния баща - Божидар Чапанов, дългогодишен
преподавател в учебното заведение.
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70 години е красива и мъдра възраст, а може би миг във вечността. За едно училище това е време за
трезва равносметка, за скъпи спомени и дръзки мечти на онези, които са го превърнали в своя съдба,
каза в поздравителното си слово директорът на ПГХВТ „Луи Пастьор“ инж. Лилия Петкова. Тя припомни
накратко историята на училището, започнала през учебната 1954/1955 г. В момента в гимназията се
обучават ученици в специалностите „Експлоатация и поддържане на хладилна и климатична техника в
хранителната промишленост“, „Контрол на качеството и безопасност на храни и напитки“,
„Топлотехника - топлинна, климатична, вентилационна и хладилна техника“ и „Консултант козметични,
парфюмерийни, биологични продукти и битова химия“, въведена е и дуална форма на обучение,
реализирани са европейски проекти, отбеляза инж. Петкова.

Юбилейното тържество продължи с празничен концерт.
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